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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΗΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΝΟΥ, ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΟΥ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 16ης Ιουλίου  2019 

 

Η τριμελής Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή ανακοινώνει ότι ανακηρύσσει 

υποψήφιους για την εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του 

Τμήματος Επιστημών Οίνου, Αμπέλου και Ποτών της Σχολής Επιστημών 

Τροφίμων του Πανεπιστημίου  Δυτικής Αττικής τους κάτωθι: 

     Υποψήφιος για το αξίωμα του Προέδρου   

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  Καθηγητής, Τμήματος Επιστημών Οίνου, 

Αμπέλου και Ποτών, Σχολής Επιστημών Τροφίμων, 

 Αριθμ. Πρωτ.: 32119/1-7-2019 

    Υποψήφιος για το αξίωμα του  Αναπληρωτή Προέδρου   

     ΜΠΑΝΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήματος Επιστημών Οίνου, 

Αμπέλου και Ποτών, Σχολής Επιστημών Τροφίμων,  

     Αριθμ. Πρωτ.: 32754/3-7-2019  

  

Ενστάσεις, λόγω έλλειψης νόμιμων προσόντων και λόγω συνδρομής κωλυμάτων 

σε υποψηφίους που έχουν ανακηρυχθεί και γενικά λόγω παραβίασης των διατάξεων 

  
ΗΜΕΡΟΜ.: 11/7/2019 
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 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ      

   

 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
  ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

του νόμου κατά την ανακήρυξη των υποψηφίων, υποβάλλονται ενώπιον του οργάνου 

διενέργειας των εκλογών στην ηλεκτρονική διεύθυνση: eprot@uniwa.gr, το αργότερο 

έξι (6) εργάσιμες ημέρες πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, ήτοι μέχρι και την 

8η Ιουλίου 2019, σύμφωνα με το άρθρο 7 της με αριθμ. 153348/Ζ1/15-09-2017 Υ.Α. 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή αποφαίνεται αιτιολογημένα επί αυτών το 

αργότερο μέσα σε δυο (2) ημέρες από την υποβολή και επί αποδοχής τους 

αναμορφώνει τον πίνακα των υποψηφίων και τον τοιχοκολλά σε εμφανές σημείο του 

Ιδρύματος, μέσα στην ίδια προθεσμία. 

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί, όπως προβλέπει η κείμενη 

νομοθεσία, με φυσική κάλπη, την Τρίτη 16 Ιουλίου 2019, με ώρα έναρξης 

ψηφοφορίας την 09:00 και ώρα λήξης την 14:00, στην αίθουσα Σεμιναρίων της 

Σχολής. Σε περίπτωση επαναληπτικής ψηφοφορίας αυτή θα πραγματοποιηθεί με 

φυσική κάλπη την ακριβώς επόμενη εργάσιμη ημέρα, την Τετάρτη 17 Ιουλίου 2019, 

τις ίδιες ώρες, στον ίδιο χώρο. 

H παρούσα θα αναρτηθεί στη κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος και θα 

τοιχοκολληθεί στην είσοδο των κεντρικών κτιρίων Διοίκησης της Πανεπιστημιούπολης 

1 και 2 του Ιδρύματος. 

     

     

    

   

    

  


